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Ata nº 4.023/25

Sessão Ordinária de 17 de março de 2025.

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT).
Secretários:  Vers.  Aldo  Gregory  (PP),  1º  Secretário,  e 
Marcelo Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário.
Presentes os seguintes Vereadores:
PDT: Luis Henrique Quadros Porto, Cláudio Bastos, Sérgio 
Diogo Duarte Pereira.
PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva.
Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa.
Às 19hs.15min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 
declara aberta a Sessão.
O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico.
O Sr. 1º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 
expediente.
Ofício, do Sindicado dos Comerciários, solicitando o uso da 
Tribuna Livre. Convite, do CDL, para o “3º Congresso de 
Negócios CDL Taquari/Tabaí”, a realizar-se no dia 24 de abril 
do corrente, no Retatec. 
Indicação nº 160/24, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que seja 
refeita a sinalização horizontal na rotatória localizada na 
confluência da rua Sete de Setembro com a Av. Lautert Filho. 
Indicação nº 161/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 
realizada a limpeza geral de toda a extensão da rua Campo 
Romero (totó anexa). 
Indicação nº 162/05, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 
realizado serviço de ensaibramento na estrada da localidade 
dos Pinheiros. 
Indicação nº 163/24, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 
realizado serviço de ensaibramento na estrada da localidade 
dos Pinheiros. 
Indicação nº 164/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 
realizada limpeza e roçada nas ruas da Boa Vista I. Indicação
 nº 165/05, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja realizado 
serviço de patrolagem e ensaibramento no interior do Passo do 
Juncal. 
Indicação nº 166/24, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 
realizada a manutenção da rua Gerson Fernando da Silva Kern, 
bairro Olaria. 
Indicação nº 167/25, do Ver. propondo que seja realizada a 
manutenção da rua Dr. Miguel Santana, bairro Colônia Vinte. 
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Indicação nº 168/05, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 
realizado  o  calçamento,  com  blocos  de  concreto,  da  rua 
Sulferino José dos Reis, trecho que inicia na rua Campo 
Romero, bairro Colônia Vinte de Setembro. 
Indicação nº 169/24, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 
realizado  o  calçamento,  com  blocos  de  concreto,  da  rua 
Martinho Lutero. 
Indicação nº 170/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 
realizado o calçamento da rua Ernestino Lopes Machado, bairro 
Léo Alvim Faller. 
Indicação nº 171/05, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 
realizada a manutenção e limpeza dos bueiros da rua Laurentino 
Mayer da Silva, devido aos constantes alagamentos que ocorrem 
naquele local. 
Indicação nº 172/24, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 
realizada a limpeza da área verde do “Loteamento do Podinho”, 
bairro Colônia Vinte. 
Indicação nº  173/25,  dos  Vers.  Marcelo  Lopes  e  Ademir 
Fagundes, propondo que seja realizada a troca da lâmpada 
queimada situada em frente à residência nº 205 da rua Alberto 
Francisco Feyh, bairro Colônia Vinte. 
Indicação nº  174/05,  dos  Vers.  Marcelo  Lopes  e  Ademir 
Fagundes, propondo que seja realizado o asfaltamento da rua 
Orfelino Bizarro Martins, trecho compreendido entre as ruas 
Frei Arno Guaragni e Jary Dutra Bizarro. 
Indicação nº  175/24,  dos  Vers.  Marcelo  Lopes  e  Ademir 
Fagundes, propondo que seja realizada a limpeza da rua Cristo 
Rei,  com  a  retirada  do  lixo  e  entulhos  lá  existentes. 
Indicação nº  176/25,  dos  Vers.  Marcelo  Lopes  e  Ademir 
Fagundes, propondo que seja realizado a substituição parcial 
da canalização pluvial da rua Doralino de Oliveira Reis, 
bairro Léo Alvim Faller, devido aos constantes alagamentos 
ocorridos naquele local. 
Indicação nº 178/24, da Verª. Angélica Hassen, propondo que 
seja realizado o conserto do bueiro situado na rua General 
Osório. 
Indicação nº 178/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo que 
seja realizada a dedetização (proliferação de baratas) e o 
conserto da “boca de lobo” situada na rua Osvaldo Michel. 
Requerimento nº 036/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 
seja  aprovado  voto  de  congratulações  a  CEACAT  –  Centro 
Especial de amparo à Criança e ao Adolescente de Taquari, pela 
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passagem dos seus 15 anos de atividade, com trabalho voltado 
às crianças e aos adolescentes em vulnerabilidade social, 
ocorrido no último dia 10 de março do corrente. Requerimento
 nº 037/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que seja aprovado 
voto  de  congratulações  ao  Esporte  Clube  Pinheiros  pela 
passagem de seus 94 anos de existência, pela sua história e 
pela contribuição social e esportiva ao Município. 
Requerimento nº 038/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 
seja  oficiado  à  CORSAN  solicitando  cópia  do  contrato  de 
serviços com o Município, bem como informações se existe 
projeto para a rede de saneamento de esgotos residenciais, 
caso  positivo,  solicitamos  o  envio  do  cronograma  de 
implementação do mesmo. 
Projeto  de  lei nº  5.966/25,  do  Ver.  Marcelo  Lopes,  que 
“Institui o Programa Municipal de Saúde Animal para controle 
e erradicação da brucelose e tuberculose animal, e dá outras 
providências”.
O Sr. Presidente: “Comunico ao Plenário que esta Casa recebeu 
Parecer do Tribunal de Contas do Estado favorável às contas do 
Prefeito  e  Vice,  referente  ao  ano  de  2022.  Isso  posto, 
encaminho à Comissão de Orçamento e Finanças para a elaboração 
do Projeto de Decreto Legislativo, a ser votado em Plenário em 
um prazo máximo de até 60 (sessenta) dias”. 
Espaço das Lideranças:
Fizeram  uso  da  palavra  os  Vereadores:  Luis  Porto  (PDT), 
Angélica Hassen (PT), Aldo Gregory (PP), Antônio Porfírio 
(Avante).
Expediente Comum:
Fizeram uso da palavra os Vereadores: Luciano Maria (PT), 
Sérgio Pereira (PDT), Antônio Porfírio (Avante), com o tempo 
cedido pela Angélica Hassen (PT), Cláudio Bastos (PDT), Aldo 
Gregory (PP), Luis Porto (PDT).
Ordem do Dia:
Requerimento nº 036/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 
seja  aprovado  voto  de  congratulações  a  CEACAT  –  Centro 
Especial de amparo à Criança e ao Adolescente de Taquari, pela 
passagem dos seus 15 anos de atividade, com trabalho voltado 
às crianças e aos adolescentes em vulnerabilidade social, 
ocorrido  no  último  dia  10  de  março  do  corrente.  –  Em 
discussão. – Em votação: aprovado.
Requerimento nº 037/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 
seja  aprovado  voto  de  congratulações  ao  Esporte  Clube 
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Pinheiros pela passagem de seus 94 anos de existência, pela 
sua  história  e  pela  contribuição  social  e  esportiva  ao 
Município. – Em discussão: Vers. Cláudio Bastos (PDT), Luis 
Porto (PDT), Aldo Gregory (PP). – Em votação: aprovado. 
Requerimento nº 038/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 
seja  oficiado  à  CORSAN  solicitando  cópia  do  contrato  de 
serviços com o Município, bem como informações se existe 
projeto para a rede de saneamento de esgotos residenciais, 
caso  positivo,  solicitamos  o  envio  do  cronograma  de 
implementação do mesmo. – Em discussão: Vers. Aldo Gregory 
(PP),  Antônio  Porfírio  (Avante),  Luis  Porto  (PDT).  –  Em 
votação: aprovado. 
Projeto  de  lei nº  5.959/25,  do  Ver.  Marcelo  Lopes,  que 
“Institui  a  Semana  Municipal  de  som  automotivo  e  carros 
rebaixados,  no  âmbito  do  Município  de  Taquari”.  –  Em 
discussão: Marcelo Lopes (PDT), Aldo Gregory (PP), Sérgio 
Pereira  (PDT),  Luis  Porto  (PDT),  Cláudio  Bastos  (PDT), 
Antônio  Porfírio  (Avante).  –  Em  votação:  aprovado  por 
unanimidade.
Explicações Pessoais:
Fizeram uso da palavra os Vereadores: Marcelo Lopes (PDT), 
Sérgio Pereira (PDT), Aldo Gregory (PP), Luciano Maria (PT), 
Luis Porto (PDT), Antônio Porfírio (Avante), Cláudio Bastos 
(PDT).
Às  21hs.35min.,  do  dia  17  de  março  de  2025,  o  Senhor 
Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 
Sessão.  A  presente  Ata,  lavrada  em  04  (quatro)  folhas 
digitadas  é,  ao  final,  assinada  por  todos  os  Vereadores 
presentes à Sessão em que for aprovada.


